

Warranty certificate

CUPA PIZARRAS

The Company CUPA PIZARRAS S.A. certifies that the slate CUPA 12 R Excellence, in operation since 1972 meets the requirements of **European Standard EN 12326-1** and the **quality label NF Mark specifications** controlled by LNE (Laboratoire national de métrologie et d'essais in France).

CUPA PIZARRAS quality system meets the ISO 9001:2008 requirements and guarantees the quality control of its products throughout the whole manufacturing process. CUPA PIZARRAS **gives a warranty of 100 years** against any imperfection that may affect the slate roof impermeability as long as the roof has been laid according to the BS 5534:2014+A2:2018 standard.

This warranty begins from the delivery date of the products (delivery date document or invoice). During those **100 years**, the Company CUPA PIZARRAS undertakes to supply those slate tiles designed to replace the defective ones that could compromise the waterproofing of the roof. Any other type of compensation is excluded in this limited warranty.

CUPA PIZARRAS TRACEABILITY: PROJECT ALLOCATION:

Range: CUPA 12 R Excellence Ranjit Roofing Company Ltd.

Format: **50x25 cm C/A** Project address:

Quantity: 3000 6 Barnet Road, Barnet, , En5 3Ep - Barnet

Distributor: Skyline Roofing Centers - Hanwell Roofing Company: Ranjit Roofing Company Ltd.

Signed by manufacturer's Quality Director.



In A Medua, **25-09-2023** N° **256094**













